有限会社間室養蜂場

代表取締役 間室治

適格請求書等保存方式(インボイス制度)導入に伴うお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素より格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。 さて、10月からの適格請求書等保存方式(インボイス制度)導入に伴い、弊社の咳格請求書発行事業者登録番号 および、対応の詳細についてご案内いたします。ご確認お願い出来ればと思います。

敬具

記

- 1. 弊社登録番号 T6-0300-0209-6664
- 2. インボイスとする書類、及び、消費税計算方法等について

※インボイスとする書類、消費税計算方法は下記の表をご確認お願いします。

請求方法	インボイス	消費税の計算方法	端数処理の方法
ヤマト代金引換便の場合	弊社の納品書、又は、	納品書、又は、納品/請求書内	切り捨て
	納品/請求書	の小計に一括で計算	
前振り込みの場合	弊社の納品書、又は、	納品書、又は、納品/請求書内	切り捨て
	納品/請求書	の小計に一括で計算	

- 3. 振込手数料、代引き手数料について
 - ※振込手数料と代引き手数料については、お客様のご負担にてお願いいたします。
- 4. お問合せ先
 - ※お問い合わせについては、下記へご連絡をお願いいたします。

埼玉県比企郡吉見町大串 1257-3 有限会社間室養蜂場 電話 0 4 9 3 - 5 4 - 2 3 8 1 FAX 0 4 9 3 - 5 4 - 0 0 9 3 mail info@mamuro-yoho.com